

Неделя детской книги в Рязанской областной универсальной библиотеке имени Горького

Количество мероприятий – 20.

Количество посещений мероприятий – 671 человек.

Размещены на сайте (виртуальная выставка, видеообзор детской литературы, старт конкурса) – 72 просмотра.

В преддверии дня рождения писателя Максима Горького 25 марта для студентов в Штабе общественной поддержки партии «Единая Россия» в Рязанской области была организована **литературная встреча «Горький в сердце России»**. Учащиеся узнали о жизни и творчестве писателя, драматурга, издателя и мыслителя, о его пути к мировой известности. Участникам встречи представили электронную выставку, подготовленную по материалам фонда Президентской библиотеки имени Б.Н. Ельцина. Ребята увидели редкие фотографии и портреты Максима Горького, кадры кинохроники, познакомились с критическими статьями и суждениями современников о творчестве писателя.

<https://rounb.ru/news/literaturnaja-vstrecha-gorkij-v-serdtse-rossii>

В рамках Недели детской книги 25 марта третьеклассники школы № 15 окунулись в атмосферу великолепного пушкинского слова. В рамках программы дети приняли участие в **викторине «Лукоморье»** и подготовили разнообразные поделки – панно, объемные картины, фигурки с изображением чудо-белки и хрустального дома. Самые активные мальчишки и девчонки получили в подарок от библиотеки книги и детские журналы.

<https://rounb.ru/news/el-rastet-pered-dvortsom-a-pod-nej-hrustalnyj-dom250324>

Учащиеся школы № 54 27 марта совершили увлекательное путешествие в мир сказок Ханса Кристиана Андерсена. Библиотекарь рассказала о Международном дне детской книги, который отмечается в день рождения Х.К. Андерсена, провела **игру «Великий сказочник»** по произведениям писателя. Дети узнали много интересного об особенностях творений автора. В завершение встречи ребята посмотрели любимые мультфильмы – экранизации прекрасных сказок.

<https://rounb.ru/news/v-mire-skazok-hansa-kristiana-andersena>

В рамках Недели детской книги на базе библиотеки имени Горького 28 марта состоялся региональный этап **Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»**, который направлен на популяризацию чтения среди подростков, расширение читательского кругозора. Участники читали вслух

отрывки из любимых прозаических произведений российских и зарубежных авторов. Многие конкурсанты остановили свой выбор на современной литературе – прозвучали отрывки из книг Светланы Алексиевич, Сергея Степанова, Татьяны Петросян, Елены Исаевой и других.

В конкурсе приняли участие около четырех тысяч человек из 28 муниципальных образований. Восемьдесят четыре победителя муниципального этапа встретились на региональном туре, где были определены три победителя, которые станут участниками Всероссийского финала конкурса.

<https://rounb.ru/news/zhivaja-klassika-28-03-24>





Для учащихся школы № 1 имени В.П. Екимецкой сотрудники центра книги и чтения 28 марта состоялся **литературный праздник «В гостях у Паустовского»**. Во время встречи ребята вспомнили сюжеты и героев сказок писателя, с интересом посмотрели мультфильм «Растрепанный воробей» по одноименному рассказу Паустовского, приняли участие в игре «Забывшие вещи», разгадывали загадки, ребусы и шарады.

<https://rounb.ru/news/v-gostjah-u-paustovskogo2903>





В библиотеке имени Горького **стартовал конкурс детских рисунков «Дружат сказки»**, приуроченный к перекрестным Годам культуры России и Китая. Через прочтение китайских и русских сказок можно приобщиться к культуре государств и отобразить их в рисунках. К участию в конкурсе приглашаются дети от 6 до 12 лет. Работы принимаются с 29.03.2024 г. по 16.09.2024 г.

<https://rounb.ru/news/konkurs-detskih-risunkov-druzhat-skazki-29-03-2024>